

Bled, dne: 10.3.2023

Št. dopisa: **511-3/2023-1**

**Zadeva: Vabilo na strokovno predavanje: Narodni parki ZDA: spremljanje obiska in upravljanje – v sodelovanju z National Park Service USA in Crater Lake National Park**

Spoštovani,

v okviru letošnjega obiska partnerjev iz ZDA posebej za študentsko ciljno skupino načrtujemo predavanje dr. Pamele Ziesler (koordinatorka spremljanja obiska, National Park Service) in Craiga Ackermana (direktor Crater Lake NP, Oregon).

Prepričani smo, da je predavanje izredna in edinstvena priložnost za vpogled v delovanje zavarovanih območij izven EU. Dogodek organiziramo v sodelovanju z Veleposlaništvom ZDA v Sloveniji.

Dr. Pamela Ziesler in gospod Ackerman nas bosta v svojih predavanjih seznanila z dobrimi praksami na področju monitoringa obiskovalcev v zavarovanih območjih v ZDA ter predstavila sistem delovanja narodnih parkov na zvezni ravni in na ravni posameznega narodnega parka (Crater Lake NP).

Več o predavateljih:

Dr. Pamela Ziesler je koordinatorka spremljanja obiska/statistike obiskovalcev pri NPS (National Park Service ZDA). Odgovorna je za študije ter statistiko obiskovalcev v zavarovanih območjih v ZDA. Njeno področje dela vključuje terenske meritve, statistično modeliranje, optimizacijo in matematično analizo za podpora odločitvam pri upravljanju zavarovanih območij.

Craig Ackerman je diplomiral iz upravljanja rekreacijskih virov na Univerzi West Virginia. V svoji bogati karieri je direktoroval v več narodnih parkih, trenutno je zaposlen v Crater Lake NP..

**Predavanje bo v petek, 19. maja 2023 v dopoldanskem času v Infocentru Triglavska roža Bled, Ljubljanska cesta 27.**

**Udeležba je brezplačna.** Točno uro dogodka vam bomo javili v mesecu aprilu, ko bo znano končno število prijav.

V kolikor bi bili zainteresirani za udeležbo na predavanju vas prosimo, da nas o tem obvestite najkasneje **do 31. marca 2023** na e-naslov [majda.odar@tnp.gov.si](mailto:majda.odar@tnp.gov.si)

Hvala in lep pozdrav,



dr. Tit Potočnik  
direktor JZ TNP